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PROVA DE MATEMÁTICA

01. Os subconjuntos X, Y e Z do conjunto dos números inteiros positivos são constituídos pelos múltiplos de 6, 10 e 15, respectivamente. O conjunto 
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 EMBED Equation.3  [image: image2.wmf]é constituído pelos múltiplos inteiros positivos de:

A. 30
       B. 31
    C. 60
                 D. 62 

02. Em um relógio, se ligássemos as extremidades finais dos ponteiros, teríamos triângulos cujas áreas estariam variando a cada instante. Entre 12h e 18h esta área será máxima em, exatamente:

A. 4 momentos

B. 8 momentos

C. 12 momentos

D. 24 momentos

03. José trocou 
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 da coleção de selos que tinha por um selo raro. Como 
[image: image4.wmf]5
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 dos selos que ele passou a ter eram repetidos, ele resolveu oferecê-los a seu amigo Miguel. Se, depois disso, José ficou com 30 selos, o número de selos que ele tinha inicialmente era:

A. 150
B. 175

C. 185

D. 195

04. O número 5131 é formado por quatro algarismos cujo produto é 15. A quantidade de números inteiros, entre 2002 e 9009, cujo produto de seus algarismos é 15,  é igual a:

A. 6
B. 12

C. 24

D. 48

05. Se 5, 12 e 13 são as medidas em metros  dos lados de um triângulo,  então o triângulo é:

A. Isósceles

B. Eqüilátero

C. Retângulo

D. Obtusângulo

06. Sejam 
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 uma função real de variável real e 
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 a função inversa de 
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. Então o valor de 
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 é igual a:

A. 3
  B. 5

C. 7

D. 9

07. O conjunto imagem da função 
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 dada por 
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, isto é, o conjunto 
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, é o intervalo: A. 
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B. 
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C. 
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D.
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08. Se z1 e z2   são as raízes (complexas conjugadas)  da equação 
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, então 
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 é igual a:

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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09. A soma dos quadrados de todas as raízes da equação 
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 é igual  a:

A. 12
  B. 28

C. 36

D. 48

010. O número de raízes reais da equação 
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 é:

A. 0
B. 1

C. 2

D. 3

011. A soma das soluções da equação 
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 no intervalo 
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A. 
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   B. 
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C. 
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D.
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012. Se m e n são, respectivamente, o 2005º e o 2006º termos da seqüência 2, -5, 8, -11, 14, -17, 20, ... e se 
[image: image30.wmf]n
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 então:

A.  p < - 1

B. –2 < 2p < -1

C. – 2 < 4p < -1

D. –1 < 4p < 0

013. Bruno fez 1(um) jogo na SENA, apostando nos 6(seis) números 8, 18, 28, 30, 40 e 50. Automaticamente, Bruno também estará concorrendo à quina (grupo de 5 números), à quadra (grupo de 4 números) e ao terno (grupo de 3 números), a partir do grupo inicialmente apostado. Se n é o número de quinas, q o número

de quadras e p o número de ternos incluídos na aposta de Bruno, então n+ q + p é igual a:

A. 12
B. 41

C. 60

D. 81

014. O determinante da matriz 
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para um valor de x situado no intervalo:

A. 
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B.  
[image: image33.wmf][

]

1

,

0




C. 
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D.  
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015. Na figura, vista em corte, a esfera de raio r está colocada no interior do cilindro circular reto de altura h e cujo  raio da base é também igual a r.


O volume interior ao cilindro e exterior  à esfera é igual ao volume da esfera quando:

A. h = 2r

B. h = 
[image: image36.wmf]r
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C. h = 3r

D. h = 
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016. Se r é a reta cuja equação é 2x – y + 1 = 0 e s é uma reta perpendicular a r e que contém o ponto (1,2), então a equação de s é:

A. x + 2y – 5 = 0

B. x + y – 3 = 0

C. 2x + y – 4 = 0

D. x + 3y – 7 = 0

017. Se 
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 é a função definida por 

f(x) = 
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a área da região limitada pelo gráfico de f, pelo eixo x e pelas retas x = 2 e x = -2, em unidades de área, é igual a:

A. 4 

B. 3,5 

C. 3 

D. 2,5 

018. No quadriculado retangular abaixo estão representados quatro canteiros. 

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Se os perímetros dos canteiros I, II e III são, respectivamente, 60m, 64m e 56m, então o perímetro do canteiro IV é:

A. 58m 
B. 60m

C. 62m

D. 68m

019. O menor lado de um paralelogramo, cujas diagonais medem respectivamente 
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m e 10m e formam entre si um ângulo de 450, mede:

A. 
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020. Na figura, o retângulo ABCD foi dividido nas 4 partes X, Y, Z e W. 


Se X e Y são quadrados de áreas 81m2 e 144m2, respectivamente, e Z é um triângulo com 102m2 de área, então a área da região W é:

A. 327m2
B. 316m2
C. 309m2
D. 282m2

































































































































D





C





B





A





W





Z





Y





X





III





II





IV





I











PAGE  
4

_1195486538.unknown

_1195908475.unknown

_1195912316.unknown

_1195992404.unknown

_1195992416.unknown

_1195992424.unknown

_1195992389.unknown

_1195908808.unknown

_1195911842.unknown

_1195911904.unknown

_1195912105.unknown

_1195911878.unknown

_1195908974.unknown

_1195910179.unknown

_1195908510.unknown

_1195489523.unknown

_1195490683.unknown

_1195663402.unknown

_1195663442.unknown

_1195663413.unknown

_1195490733.unknown

_1195490776.unknown

_1195490710.unknown

_1195489771.unknown

_1195490599.unknown

_1195489565.unknown

_1195487976.unknown

_1195488266.unknown

_1195486663.unknown

_1195484047.unknown

_1195486422.unknown

_1195486504.unknown

_1195486520.unknown

_1195486482.unknown

_1195485594.unknown

_1195485966.unknown

_1195485085.unknown

_1195481358.unknown

_1195482291.unknown

_1195484008.unknown

_1195482265.unknown

_1195480964.unknown

_1195481324.unknown

_1195480732.unknown

